
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

29.03.2023, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group”: 

1. Wikęd Luzino –GKS Kowale z dnia 25.03.2023 r.: 

 

 Pan Mirosław B. (GKS Kowale) niesportowe zachowanie (znieważenie sędziego 

zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Sparta Sycewice – Jantar Ustka z dnia 25.03.2023 r.: 

 

 Zawodnik  Jarosław Cudziło (Sparta Sycewice) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Grom Nowy Staw – AS Kolbudy z dnia 25.03.2023 r. 

 

 Sędzia Dominik L. w związku z wydarzeniami, które miały miejsce podczas w 

meczu na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 Sędzia Krzysztof J. w związku z wydarzeniami, które miały miejsce podczas w 

meczu na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 

 Sędzia Marcin T. w związku z wydarzeniami, które miały miejsce podczas w meczu 

na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

1. GLKS Różyny – Sztorm Kosakowo z dnia 26.03.2023 r.: 

 

 Zawodnik  Kacper Koss (GLKS Różyny) gwałtowne, agresywne zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 

 

 



 

2. Sztorm Kosakowo – Tres Osiczanka Osice z dnia 18.03.2023 r.: 

 

 Trener  Paweł F. (Sztorm Kosakowo) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego zawodów) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 77 

pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji. Bieg kary 

od 19.03.2023 r. 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Kolejarz/Ekomel Chojnice – Supra Kwidzyn z dnia 25.03.2023 r.: 

 

 Supra Kwidzyn na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

2. Pogoń Prabuty – Wietcisa Skarszewy z dnia 25.03.2023 r.: 

 

 Pogoń Prabuty na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

3. Meteor Pinczyn – Wisła Korzeniewo z dnia 25.03.2023 r.: 

 

 Zawodnik  Szymon Maciejewski (Wisła Korzeniewo) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 1: 

1. OKS Janowo – Stolem II Gniewino z dnia 25.03.2023 r.: 

 

 OKS Janowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 

 

 

 



2. Barca WWGLASS Bolszewo – Ogniwo Sopot z dnia 25.03.2023 r.: 

 

 Barca WWGLASS Bolszewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 2: 

1. Gryf Goręczyno – Amator Kiełpino z dnia 26.03.2023 r.: 

 

 Gryf Goręczyno na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 3: 

1. Nowi Nowa Cerkiew – Brda Rytel z dnia 25.03.2023 r.: 

 

 Trener Krzysztof W. (Nowi Nowa Cerkiew) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Kaszubia Kościerzyna – LKP Nowa Karczma z dnia 26.03.2023 r.: 

 

 Zawodnik Bartłomiej Jędrzejczyk (LKP Nowa Karczma) niesportowe 

zachowanie (znieważenie sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Arka Gdynia SI – Zatoka 95 Puck z dnia 26.03.2023 r.: 

 

 Zawodnik  Michał Kupski (Zatoka 95 Puck) poważny, rażący faul na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Arka Gdynia SI niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach (brak 

podpisu na protokole meczowym) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 

złotych 



 

2. Radunia Stężyca – GOSRiT Wikęd Luzino z dnia 19.03.2023 r.: 

 

 Zawodnik  Kamil Brzeziński (Radunia Stężyca) niesportowe zachowanie 

(znieważenie przeciwnika) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji 

 

 

Weryfikacja meczów ligi: B1 Junior Młodszy: 

1. AP KP Gdynia – Rodło Kwidzyn z dnia 25.03.2023 r.: 

 

 Zawodnik  Adam Gackowski (AP KP Gdynia) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    

art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. AP Kowale – Orkan Rumia z dnia 26.03.2023 r.: 

 

 Zawodnik  Marek Tomaszewski (Orkan Rumia) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi :I liga wojewódzka  B2 Junior Młodszy: 

1. AP Bałtyk Gdynia – GTS Pruszcz Gdański z dnia 25.03.2023 r.: 

 

 Zawodnik  Paweł Nowaczyński (GTS Pruszcz Gdański) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 

mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi :C2 Trampkarz Grupa 1: 

1. AP Bałtyk Gdynia – GOSRiT Wikęd Luzino z dnia 26.03.2023 r.: 

 

 GOSRiT Wikęd Luzino niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach 

(brak podpisu na protokole meczowym) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 

§ 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 

pieniężna 100 złotych 

 

Weryfikacja meczów ligi :C2 Trampkarz Grupa 2: 

1. AS Pomorze – Jaguar III Gdańsk z dnia 25.03.2023 r: 

 



 Jaguar II Gdańsk niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach (brak 

podpisu na protokole meczowym) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 

złotych 

Pozostałe spawy: 

 

1. Wniosek zawodnika Dawida Wesołowskiego (GKS Bobowo) o zawieszenie kary 

dyscyplinarnej L.Dz.487/2022/23 – odrzucenie wniosku 

 

2. Wniosek zawodnika Gracjan Smarż (Żuławy Nowy Dwór) o zawieszenie kary 

dyscyplinarnej L.Dz.521/2022/23 – zawieszenie pozostałej kary na okres 6 

miesięcy 

 

 

 

 

 

 

 


